



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
Y51405 / 01.02.2018
Persona de contacto/Tel.
Leticia Ferrando/155 INT.1612
Nuestro nº fax
(598) 2200 7569

Nro de Licitacion
Y51405

Montevideo, 05 de febrero de 2018.

CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACION ABREVIADA**

GRUPO: **320**

OBJETO: **ADQUISICIÓN DE CARTELES DE SEGURIDAD.**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

En el Punto 1.4.1.1 - Muestras - del Capítulo III - Condiciones Técnicas:

DONDE DICE: Las características de las muestras para los códigos 83977 (CARTEL 5 REGLAS DE ORO (CUADRADO)), 84032 (CARTEL 5 REGLAS DE ORO (CUAD) AUTOAD) y 83974 (CARTEL TU SEGURIDAD ESTÁ PRIMERO) deben ser idénticas a las solicitadas en el punto 2.1 del presente capítulo, respetando material, medidas y colores solicitados.

Para el resto de las muestras, podrán presentar diseños similares, pero se verificará que el tono del color solicitado para cada cartel, cumpla con lo solicitado en el anexo 3.

DEBE DECIR: Las características de las muestras para los códigos 83977 (CARTEL 5 REGLAS DE ORO (CUADRADO)) y 84032 (CARTEL 5 REGLAS DE ORO (CUAD) AUTOAD) deben ser idénticas a las solicitadas en el punto 2.1 del presente capítulo, respetando material, medidas, colores solicitados y método de impresión (serigrafía en el caso del código 83977).

Para el resto de las muestras, podrán presentar diseños similares, pero se verificará que el tono del color solicitado para cada cartel, cumpla con lo solicitado en el anexo 3.



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

B) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: Se consulta si nos pueden proporcionar los originales "de agencia" de los siguientes ítems: códigos 83977, 84032 y 83974 de los cuales solicitan muestras reales. Los que aparecen en el pliego tienen muy baja definición.

RESPUESTA 1: Las imagenes disponibles de los códigos 83977, 84032 y 83974 son aquellas que se encuentran en el Pliego de Condiciones Publicado.

PREGUNTA 2: Dado que algunas muestras que solicitan son muy parecidas, se consulta que opciones puede haber de imprimir algunos con el sistema de impresión cotizado y algún otro con uno alternativo. La consulta se debe a que el sistema de impresión que nosotros vamos a cotizar es el que sirve para intemperie, la SERIGRAFIA (soporta sol y lluvia) y hacer muestras reales es muy costoso y lleva mucho tiempo (películas, matricería, puestas de máquina, etc).

RESPUESTA 2: Ver respuesta en literal A) de la presente Circular.

Saludamos atentamente,